



АЛЮМИНИЕВАЯ
АССОЦИАЦИЯ

Алюминиевая архитектура жилого квартала набережной Москвы-реки

В Москве продолжается реализация масштабной программы по благоустройству набережных, длина которых, включая Химкинское водохранилище, составляет 246 километров. Одним из самых масштабных проектов, связанных с программой, является строительство уникального квартала «Береговой» площадью 32 га в Западном округе столицы.



Проjekt жилого комплекса, разработанный архитектурным бюро KAMEN ARCHITECTS, представляет собой архитектурный комплекс из трех домов, состоящих из 30 секций высотой от 8 до 27 этажей.

Архитектурной особенностью квартала станет алюминиевый фасад на основе модульной системы, плоскость которого меняется от одного дома к другому за счет прозрачной и непрозрачной поверхности модуля и напоминает поверхность реки. Такой необычный эффект «течения реки» достигается благодаря комбинации алюминиевых и стеклянных поверхностей, что отражает идею гибкости и изменчивости, лежащую в основе концепции архитектуры жилого комплекса. Производителем материалов для модульных алюминиевых конструкций выступает участник Алюминиевой Ассоциации – компания «MacTТех». Площадь поверхности фасадов первого этапа

проекта составляет 55 тыс. кв. метров – для их покрытия компания «MacTТех» поставит 1500 тонн алюминиевого профиля и комплектующих. Полная реализация проекта потребует изготовления модулей для фасада общей площадью в 150 тыс. кв. метров.

Благодаря сочетанию высокой прочности и легкости, энергоэффективности, экологичности, а также эстетическим свойствам анодированного алюминиевого листа, применяемого на непрозрачной части модуля, алюминий является наиболее эффективным материалом при проектировании и строительстве современных объектов.

«Сегодня в стране показатель алюминизации жилых зданий составляет 2,4 килограммов на кв. метр, в планах до 2023 года повысить его до 5, а к 2025 году – до 7,5 кг на кв. метр. Реализация современных ярких проектов, органично вписывающихся в городское пространство и инфраструктуру, позволит и дальше стимулировать применение алюминиевых решений в строительстве», – отмечает руководитель сектора «Строительство» Алюминиевой Ассоциации Ольга Огородникова.

СПРАВКА

«MacTТех» – инженеринговая компания, работающая на рынке светопрозрачных систем с 2008 года. Компания специализируется на разработке и создании высокотехнологических, архитектурных алюминиевых профилей под маркой MacTТех. Сегодня в арсенале компании 9 основных профильных систем, 2 системы находятся в стадии технической разработки.

В структуру компании MacTТех входят конструкторское бюро, офис продаж и производственное подразделение, включающее в себя цех покраски, участок закатки профиля, участок производства закладных и соединительных элементов, фурнитуры.

Объем реализованных проектов компании превышает 1 500 000 кв. метров алюминиевых светопрозрачных конструкций. Среднемесячный объем отгружаемой продукции – 400 тонн.

Алюминиевая Ассоциация
123000, Москва, Краснопресненская набережная, д. 8
Тел.: +7 (495) 663-9950
E-mail: info@aluminas.ru
www.aluminas.ru